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Differencialegyenletek I
1. hét

1. Keressiik meg az alabbi differencislegyenletek altalanos megoldasat!

W -1)—Qy+azyy = 0O

(@*y+6y)y + (x> —2) = 0

3zy = 3y+ 22

(1-a*) +1-9> = 0

2. Keressiik meg az alabbi differencislegyenletek azon megoldasat mely ki-

elégiti az adott kezdeti feltételt is!

(I+e)yy = &  y(l)=1
ylny+zy = 0 y(l)=1
e/I=@2+yVl-2% = 0 y(O) =1



Differencialegyenletek 1
2. hét

1. Keressiik meg az alabbi differencidlegyenletek altalanos megoldasét!

y = z+y—3
r—y—1

2
y — L = (24 1)5/?

k
v+ - ik ahol a, k konstansok
z
y'sinz — ycosz = 3z sin’ 1)

2. Keressiik meg az alabbi differencialegyenletek azon megolddsat mely ki-
elégiti az adott kezdeti feltételt is!

zy = y(Q+lny—Inz) y(l):L

B

Czy+y=z+1 y(2)=3



Differencidlegyenletek I
3. hét

1. Keressiik meg az alabbi differencidlegyenletek altalanos megoldasat!

zy —3y—2®+P2 =0 (1)

x
y=2-2 (2)

Ty

23 — 1
2y —y = = 3)
y

Ya(zy—-1)-y=0 4)
z(zy -1y =y ‘ (5)

1. Keressiik meg az alabbi differencislegyenlet altaldnos megoldésat, ha
tudjuk, hogy egy partikularis megoldasa y(x) = z™ valamilyen n konstanssal!

L (6)

y+yi=2
»l‘

T




Differencialegyenletek I
4. hét

1. Keressiik meg az alabbi differencidlegyenlet altaldnos megoldasat!
y=y+y +1 1)
2. Keressiik meg az alabbi differencislegyenletek altalanos megoldasat, ha

tudjuk, hogy egy y:(z) partikularis megoldésa adott alakd valamilyen a kons-
tanssall

Y =-2-y+¢’ v(z) =a

,  2cos’z —sin®z + y?

r)=asinx
2coszx () .



Differenciadlegyenletek I
5. hét

1. Keressiik meg az alabbi differencidlegyenlet sltaldnos megoldasat!

y,z(x+y—1)y—x+y—1 1)
(z+y—-Dz+z-y-1

2. Keressiik meg az alabbi differencialegyenlet altalanos megoldasat!

, (rH+y+ly+r—y+1 @)
y (z+y+Dz—-z+y~1

A két egyenletet megoldhatjuk egyszerre, ha j6 paraméterezést hasznalunk!



Differencialegyenletek 1
5. hét

1. Keressiik meg az alabbi differencidlegyenlet altalanos megoldasat!

; (wry-ly—oc+y—1
y z+y—-Dz+z—y-—1

2. Keressiik meg az alabbi differencislegyenlet altaldnos megoldasét!

, (w+y+Dy+c—y+1
(c+y+Dz-—z+y—1

(2)

A két egyenletet megoldhatjuk egyszerre, ha j6 paraméterezést hasznalunk!



Differenciilegyenletek I
6.

1. Keressiik meg az alabbi differencialegyenletek altaldnos megoldasst! Ha
nem egzaktak, keressiink Euler-féle multiplikatort!

(24 z)e"dr + (%" +2y)dy = 0

ycos(z)dr + 2(sin(z) —y)dy = 0

T x T

2 2 1
(y+yac2—2—>dx+<y———y+—)dy = 0



Differencidlegyenletek I
7.

1. Keressiik meg az alabbi differencislegyenletek &ltalanos és szingularis
megoldasait!

1
y = a:y'-l—-ﬁym (n€R, n#0)
1 - 1 3
_ /__/ __/
y = 2 -5y -3y
y+ay? = y?



